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Comune di Portoscuso
Provincia del Sud Sardegna

ORIGINALE DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 19 del 14/05/2024

OGGETTO: Esame ed espressione di un parere (Risoluzione) in merito al progetto dell’impianto eolico
offshore di Ichnusa Wind Power

L'anno duemilaventiquattro il giorno quattordici del mese di maggio alle ore 17:00 in seconda convocazione
nella sede comunale, si è riunito il Consiglio Comunale nelle persone dei Sigg.:

Nominativo Ruolo Presente Assente

ATZORI IGNAZIO SALVATORE PRESIDENTE Si

ALIMONDA GIORGIO CONSIGLIERE Si

SANNA ATTILIO CONSIGLIERE Si

MASALA STEFANO CONSIGLIERE Si

ATZEI ENRICO CRISTIANO CONSIGLIERE Si

PODDIGHE MIRKO CONSIGLIERE Si

VALDES ATTILIO CONSIGLIERE Si

PILISIO ORNELLA CONSIGLIERE Si

NAPOLI MONICA CONSIGLIERE Si

LODDO ROSSANO CONSIGLIERE Si

ARIU STEFANO CONSIGLIERE Si

GROSSO MARINELLA RITA CONSIGLIERE Si

MELIS ERMINIO CONSIGLIERE Si

Tot. 12 Tot. 1

Partecipa ai sensi dell'art. 97 del D.Lgs. 267/2000 il SEGRETARIO COMUNALE - DOTT.SSA ANNA
FRANCA LECCA

Il PRESIDENTE - DOTT. ATZORI IGNAZIO SALVATORE, assume la presidenza e, constatato legale il
numero degli intervenuti per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

DATO ATTO che il presente non necessita dei preventivi pareri ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs.
267/2000 e ss.mm.ii.

DATO ATTO che è stato regolarmente iscritto all'ordine del giorno il punto 4 portante oggetto
Esame ed espressione di un parere (risoluzione ) in merito al progetto dell'impianto eolico offshore
di Ichnusa Wind Power;

UDITO l'ampio intervento illustrativo del Sindaco Dottor Ignazio Salvatore Atzori che evidenzia
come il Consiglio Comunale sia chiamato ad esprimere un parere sull'impianto eolico offshore di
Ichnusa Wind Power. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa riferimento al verbale
integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.

DATO ATTO che viene distribuito fra i Consiglieri Comunali il documento proposta allegato al
presente per farne parte integrante e sostanziale.

DATO ATTO che, oltre alla documentazione già consegnata ai Consiglieri comunali, viene messa
a disposizione e consegnata ai consiglieri comunali presenti in aula una bozza di risoluzione
all'uopo predisposta;

UDITI gli interventi
- del Consigliere Comunale Stefano Ariu. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa
riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- dell'Assessore Attilio Sanna. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa riferimento al
verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- del Consigliere Comunale Enrico Cristiano Atzei. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa
riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- della Consigliera Comunale Marinella Rita Grosso. Per tutto quanto nel presente non riportato
si fa riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- del Consigliere Comunale Erminio Melis. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa
riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- dell'Assessora Monica Napoli. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa riferimento al
verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- del Vice Sindaco Giorgio dottor Alimonda. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa
riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- dell'Assessora Ornella Pilisio. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa riferimento al
verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.
- del Consigliere Comunale Rossano Loddo. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa
riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.

DATO ATTO che il consigliere Comunale Erminio Melis esce dall'Aula alle ore 20.00.

UDITO il Consigliere Comunale Rossano Loddo. Per tutto quanto nel presente non riportato si fa
riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri Comunali.

IL CONSIGLIO COMUNALE
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UDITO il Sindaco Dottor Ignazio Salvatore Atzori che, dopo la lettura della bozza di proposta del
documento, ampia discussione e accoglimento dei suggerimenti da parte dei Consiglieri, chiede
che si metta ai voti la proposta documento riportante l'espressione del Consiglio Comunale di
Portuscuso che si allega al presente per farne parte integrante e sostanziale. Per tutto quanto nel
presente non riportato si fa riferimento al verbale integrale di seduta a disposizione dei Consiglieri
Comunali.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con Consiglieri presenti =11
Consiglieri astenuti =0
Consiglieri contrari =0

All'unanimità dei voti validamente espressi

DELIBERA

APPROVARE il documento che si allega al presente per farne parte integrante e sostanziale

Successivamente, stante l'urgenza del procedere e nell'interesse generale,

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITO il Sindaco Dottor Ignazio Salvatore Atzori che chiede che si metta ai voti l'immediata
eseguibilità.
Con Consiglieri presenti =11
Consiglieri astenuti =0
Consiglieri contrari =0

All'unanimità dei voti validamente espressi presenti

DELIBERA

DICHIARARE il presente ed il suo allegato parte integrante e sostanziale immediatamente
eseguibile come per legge

Per tutto quanto nel presente non riportato si fa riferimento al verbale integrale di seduta a
disposizione dei Consiglieri Comunali.

Il Consiglio comunale termina i lavori alle ore 21:55
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Letto, confermato e sottoscritto:

Il Consigliere Anziano
Dott. Giorgio
ALIMONDA

(Sottoscritto ai sensi
dell’articolo 21 D. Lgs.

82/2005 e s.m.i.)

Il PRESIDENTE
DOTT. ATZORI IGNAZIO SALVATORE

(Sottoscritto digitalmente ai sensi
dell’articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

Il SEGRETARIO COMUNALE
DOTT.SSA ANNA FRANCA LECCA

(Sottoscritto digitalmente ai sensi
dell’articolo 21 D. Lgs. 82/2005 e s.m.i.)

Esecutività

[ X ] Diviene esecutiva, immediatamente

__________________________________________________________________________________

In pubblicazione all’albo pretorio on line per 15 gg.

Portoscuso, lì IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

__________________________________________


